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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na Câmara Municipal 

de Areia Branca, realizou-se a sétima sessão ordinária do primeiro período legislativo. 

A sessão teve início com a declaração de abertura dos trabalhos pelo presidente 

Renan de Lima Souza e foi informado que a sessão estava sendo transmitida pela TV 

Legislativa no canal da Câmara no YouTube e gravada, em conformidade com a Lei 

de Acesso à Informação e o princípio da publicidade previsto na Constituição Federal. 

Ausente o vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto. Em seguida, André Kelly 

dos Santos (primeiro secretário), procedeu à leitura da ata da sexta sessão ordinária 

de 2026, a qual foi aprovada à unanimidade pelos presentes. Na sequência, foi feita 

a leitura do expediente, em que constam: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

003/2026, de autoria de Sandro Gois que INSTITUI O DIA DO PROFISSIONAL DA 

CONTABILIDADE NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 005/2026 de autoria de Cliverson Ferreira de Araújo que DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DA BÍBLIA SAGRADA COMO RECURSO PARADIDÁTICO NAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE AREIA BRANCA/RN E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento Nº 031/2026, de iniciativa do vereador 

Francisco de Oliveira Lopes, solicitando que, por meio da secretaria de obras, sejam 

adotadas providências no sentido de realizar a limpeza da área lateral do Cemitério 

São Sebastião. Requerimentos Nº 032 e 033/2026 de iniciativa do presidente Renan 

de Lima Souza, direcionado ao sr. Prefeito e Secretaria de obras, solicitando os 

serviços de capinação, limpeza e terraplanagem com maquina patrol, em frente as 

casas das comunidades de Garavelo I, Serra Vermelha, Canto do Amaro e em toda 

comunidade de Pedrinhas. Dando continuidade, a palavra foi concedida aos 

vereadores, pela ordem, a Dacio do Nascimento Filho, que solicitou através de 

requerimento verbal, para que o executivo faça o estudo técnico para a construção 

de uma praça na serra de ponta do mel. Em seguida, Francisco de Oliveira Lopes, 

que justificou seu requerimento apresentado hoje. 
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Não havendo mais nenhum edil para fazer uso da palavra, o sr. Presidente submeteu 

à votação as proposições do dia. Primeiramente colocou em Plenário os 

Requerimentos escritos, de sua autoria e do vereador Francisco Lopes e 

requerimento verbal do vereador Dacio Filho, que foram aprovados à unanimidade. 

Posteriormente, a Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu parecer 

favorável aos Projetos de Lei do Legislativo nº 003 e 005/2026. Em seguida, o 

Plenário também aprovou à unanimidade os dois projetos de lei. Para finalizar, o 

primeiro Secretário, fez a leitura de um trecho do livro de Apocalipse, capítulo 3, 

versículo 20. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar Eu, André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 09 de Abril de 2026. 
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